
１年 ホップ

～～～～ 度数度数度数度数のののの分布分布分布分布 ～～～～２４２４２４２４ 資料資料資料資料のののの散散散散らばりとらばりとらばりとらばりと代表値代表値代表値代表値 ①①①①

組 氏名学年

１ 下の表は，あるクラスの生徒３０人の５０ｍ走の記録です。これについて，次の問に答え

なさい。

( ) 次の表は，記録の資料をもとに，６．５秒から１０．５秒1

を０．５秒ずつの区間に分け，その区間に入っている出席番号 記録 までの間(秒)

１ ８．５ 生徒の人数を調べてまとめた度数分布表です。①～④の

２ ８．７ にあてはまる数を答えなさい。

３ ９．２

階級（秒） 度数（人）４ ８．３

５ ９．５

以上 未満６ ９．８

６．５ ～ ７．０ １７ ８．１

８ ９．６

７．０ ～ ７．５ ①９ ８．０

１０ １０．２

７．５ ～ ８．０ ②１１ ９．４

１２ ９．９

８．０ ～ ８．５ ③１３ ８．４

１４ ７．８

１５ ８．６ ４８．５ ～ ９．０

１６ ７．１

１７ ７．７ ５９．０ ～ ９．５

１８ ８．２

１９ ８．８ ④９．５ ～ １０．０

２０ ９．７

２１ １０．１ ～ ３１０．０ １０．５

２２ ７．３

２３ ９．０ 計 ３０

２４ ８．４

２５ ９．２

① ② ③ ④２６ １０．０

２７ ７．５

２８ ６．８

２９ ９．１

( ) 階級の幅を答えなさい。３０ ７．４ 2

秒

２ １の度数分布表について，次の問に答えなさい。

( ) 出席番号２５番の生徒はどの階級に入りますか。 ( ) 以上 未満1 1

( ) 度数がもっとも多い階級を答えなさい。 ( ) 以上 未満2 2


